
Περισσότερες εξελίξεις από το έργο «Theory of Change»!
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα πιο πρόσφατα βήματα προόδου στην αποστολή μας
να στηρίξουμε παιδιά με μεταναστευτικό υπόβαθρο μέσα από την εκπαίδευση και την κοινωνική
ένταξη. 

WP4 Τα Εργαστήρια Συζήτησης Συνεχίζονται - Γλώσσα, Εμπιστοσύνη και Συμμετοχή
Αυτόν τον μήνα συνεχίστηκαν οι δράσεις του έργου με νέα εργαστήρια που απευθύνονταν σε παιδιά
και νέους με μεταναστευτική βιογραφία. Μέσα από δραστηριότητες γλωσσικής υποστήριξης, οι
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ενισχύσουν τις επικοινωνιακές τους δεξιότητες, αποκτώντας
μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση στις καθημερινές τους επαφές και στις ομαδικές συζητήσεις.

Παράλληλα με τη γλωσσική ενίσχυση, τα εργαστήρια εισήγαγαν βασικές αρχές του διαλόγου και της
συζήτησης: πώς να εκφράζουμε ιδέες με σαφήνεια, να ακούμε ενεργητικά τους άλλους, να
διαμορφώνουμε επιχειρήματα και να συμμετέχουμε με σεβασμό σε μια συλλογική συζήτηση. Με τη
βοήθεια διαδραστικών παιχνιδιών, ομαδικών ασκήσεων και καθοδηγούμενων συζητήσεων,
δημιουργήθηκε ένα ελκυστικό και συμπεριληπτικό μαθησιακό περιβάλλον.
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Μάθηση μέσα από τον διάλογο – δημιουργώντας ασφαλείς χώρους έκφρασης 
Οι δραστηριότητες διαλόγου ενθάρρυναν τους συμμετέχοντες να εκφράσουν τις απόψεις τους,
να σκεφτούν διαφορετικές οπτικές και να συνεργαστούν σε ένα θετικό ομαδικό πλαίσιο. Η
έμφαση δεν δόθηκε μόνο στις δεξιότητες δημόσιας ομιλίας, αλλά κυρίως στην καλλιέργεια της
συμμετοχής, της κριτικής σκέψης και της ελεύθερης έκφρασης στην καθημερινή ζωή. Τα
παιχνίδια, οι ομαδικές δραστηριότητες και οι ανοιχτές συζητήσεις συνέβαλαν στη δημιουργία
στενών δεσμών και διαπολιτισμικής ανταλλαγής, δίνοντας τη δυνατότητα σε νέους από
διαφορετικά υπόβαθρα να αλληλεπιδράσουν, να στηρίξουν ο ένας τον άλλον και να αισθανθούν
ενεργά μέλη της ομάδας.

Ακολουθήστε μας για να ενημερώνεστε για τις τελευταίες εξελίξεις:

https://tocproject.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61557931825739
https://www.linkedin.com/in/theory-of-change-eu-project-a523a2313/
https://www.instagram.com/toceuproject/
https://www.youtube.com/@ToCEUproject
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